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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 3

0.00% 0

Q1
En qué ciudad vives?
Answered: 3
 Skipped: 0

TOTAL 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Dorris

Dunsmuir

Etna

Montague

Tulelake

No vivo en
ninguna de...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Dorris

Dunsmuir

Etna

Montague

Tulelake

No vivo en ninguna de estas ciudades.
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Q2
En que codigo postal se encuentra su domicilio? (ingrese el código
postal de 5 dígitos; por ejemplo, 00544 or 94305)

Answered: 3
 Skipped: 0
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

66.67% 2

0.00% 0

33.33% 1

Q3
De los siguientes, elige el que mejor te describa:
Answered: 3
 Skipped: 0

TOTAL 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

I live and
work in the...

I am
retired/do n...

I do not work
in the city...

Vivo y trabajo
en la misma...

Estoy
jubilado/act...

No trabajo en
la ciudad do...

ANSWER CHOICES RESPONSES

I live and work in the same city.

I am retired/do not currently work.

I do not work in the city where I live.

Vivo y trabajo en la misma ciudad.

Estoy jubilado/actualmente no trabajo.

No trabajo en la ciudad donde vivo.
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Q4
Si su respuesta a la Pregunta #3 fue, “No trabajo en la ciudad donde
vivo,” en qué ciudad o pueblo trabaja?

Answered: 3
 Skipped: 0
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33.33% 1

66.67% 2

0.00% 0

Q5
Qué opción te describe mejor?
Answered: 3
 Skipped: 0

TOTAL 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Inquilino

Dueño de Casa

Otro (por
favor...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Inquilino

Dueño de Casa

Otro (por favor especifique)
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0.00% 0

33.33% 1

66.67% 2

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q6
Cuál es el alquiler mensual total de su hogar o el pago de la hipoteca?
Answered: 3
 Skipped: 0

TOTAL 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No pago renta
ni hipoteca.

$1-500

$501-1,000

$1,001-1,500

$1,501-2,000

$2,001-2,500

$2,501-3,000

Más que $3,000

Negarse
declarar.

ANSWER CHOICES RESPONSES

No pago renta ni hipoteca.

$1-500

$501-1,000

$1,001-1,500

$1,501-2,000

$2,001-2,500

$2,501-3,000

Más que $3,000

Negarse declarar.
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0.00% 0

66.67% 2

0.00% 0

33.33% 1

Q7
Cuánto tiempo ha vivido en su residencia actual?
Answered: 3
 Skipped: 0

TOTAL 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menos de un año

1-5 años

6-10 años

Más de 10 años

ANSWER CHOICES RESPONSES

Menos de un año

1-5 años

6-10 años

Más de 10 años
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

66.67% 2

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

Q8
Cuántas personas viven en su hogar?
Answered: 3
 Skipped: 0

TOTAL 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5

6

7+

ANSWER CHOICES RESPONSES

1

2

3

4

5

6

7+
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

100.00% 3

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q9
Cuál de las siguientes describe mejor su situación de vivienda:
Answered: 3
 Skipped: 0

TOTAL 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No tengo
albergue ni...

Viviendo de
sofá en sofá

Coche/Caravana

Casa Móvil

Casa
Unifamiliar

Vivienda
Adosada (Cas...

Casa
Multifamilia...

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

No tengo albergue ni hogar

Viviendo de sofá en sofá

Coche/Caravana

Casa Móvil

Casa Unifamiliar

Vivienda Adosada (Casa Adosada, Dúplex)

Casa Multifamiliar (Apartmento, Condominio)

Other (please specify)
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66.67% 2

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q10
Cuántas viviendas hay en la propiedad donde vives?
Answered: 3
 Skipped: 0

TOTAL 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

2

3

4

5 o más

No sé

ANSWER CHOICES RESPONSES

1

2

3

4

5 o más

No sé
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100.00% 3

0.00% 0

Q11
Está satisfecho con su situación actual de vivienda?
Answered: 3
 Skipped: 0

TOTAL 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Si

No

ANSWER CHOICES RESPONSES

Si

No



Encuesta Comunitaria de Actualización del Elemento de Vivienda Nov. 2022

12 / 35

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

0.00% 0

33.33% 1

33.33% 1

Q12
Si desea ser dueño de una casa pero actualmente no es dueño de
una, qué problemas le impiden ser dueño de una casa en este momento?

(elija todo lo que corresponda)
Answered: 3
 Skipped: 0

Total Respondents: 3  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No puedo
encontrar un...

No puedo
encontrar un...

No tengo los
fondos para ...

Debido a la
competitivid...

Mis ingresos
no me califi...

Actualmente no
deseo ser...

No aplica, soy
dueño de mi...

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

No puedo encontrar una casa dentro de mi rango de precios en mi ciudad.

No puedo encontrar una casa que se adapte a mis necesidades de vida en mi ciudad (tamaño de la vivienda,
adaptaciones para discapacitados, etc.).

No tengo los fondos para un pago inicial.

Debido a la competitividad del mercado inmobiliario, no he podido ofertar con éxito por una casa.

Mis ingresos no me califican para una hipoteca.

Actualmente no deseo ser propietario de una casa en mi ciudad.

No aplica, soy dueño de mi casa donde vivo.

Other (please specify)
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0.00% 0

33.33% 1

0.00% 0

33.33% 1

66.67% 2

33.33% 1

33.33% 1

66.67% 2

0.00% 0

Q13
Cuáles de los siguientes tipos de lugares están dentro de
aproximadamente una milla de donde vives? (elija todo lo que

corresponda)
Answered: 3
 Skipped: 0

Total Respondents: 3  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ninguna de las
anteriores.

Parada de
autobús

Supermercado o
lugar para...

Servicios de
atención médica

Biblioteca

Parque o zona
de recreo

Farmacia

Escuela

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Ninguna de las anteriores.

Parada de autobús

Supermercado o lugar para comprar alimentos frescos

Servicios de atención médica

Biblioteca

Parque o zona de recreo

Farmacia

Escuela

Other (please specify)
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Q14
Qué tipos de vivienda se necesitan en su ciudad?
Answered: 3
 Skipped: 0

Unidades de
Vivienda...

Apartmentos en
aquileres...

Apartmentos a
precio de...

Condominios/Cas
a Adosadas

Dúplex y otras
viviendas...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No sé Innecesario Neutral Necesario

Vivienda
cercana a...

Unidades de
vivienda/tra...

Casas
prefabricada...

Viviendas
Unifamiliares.
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3

 
3

 
3.00

  NO
SÉ

INNECESARIO NEUTRAL NECESARIO TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Unidades de Vivienda Accesorias (también
conocidas como segundas unidades).

Apartmentos en aquileres asequibles.

Apartmentos a precio de mercado.

Condominios/Casa Adosadas

Dúplex y otras viviendas adosadas

Vivienda cercana a servicios y/o transporte
público.

Unidades de vivienda/trabajo.

Casas prefabricadas/móviles.

Viviendas Unifamiliares.
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Q15
Se necesita alojamiento para los siguientes grupos en su ciudad? 
Answered: 3
 Skipped: 0

Trabajadores
Agrícolas.

Personas
Mayores.

Personas con
Discapacidades.

Personas que
han...

Vivienda para
la fuerza...
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0.00%
0

0.00%
0

0.00%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No sé Innecesario Neutral Necesario

  NO
SÉ

INNECESARIO NEUTRAL NECESARIO TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Trabajadores Agrícolas.

Personas Mayores.

Personas con Discapacidades.

Personas que han exerimentado la falta de
vivienda.

Vivienda para la fuerza laboral (vivienda para
personas de ingresos medios que no califican
para alquileres subsidiados por el gobierno, pero
que pueden no ganar lo suficiente para pagar los
alquileres a precio de mercado).
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Q16
Estás de acuerdo con las siguientes afirmaciones? Creo que la falta
de vivienda nueva en la ciudad donde vivo se debe a…

Answered: 2
 Skipped: 1

Falta de
terreno baldío.

La gente no
puede...

Las
regulaciones...

El proceso de
permisos tom...
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El proceso de
permisos es...

Restricciones
físicas y...

Falta de
capacidad de...

Falta de
capacidad de...
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Desacuerdo Algo de De… Ni de Acuer… Parcialmen…

De Acuerdo

Resistencia
comunitaria ...
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DESACUERDO

NI DE
ACUERDO NI
EN
DESACUERDO

PARCIALMENTE
DE ACUERDO

DE
ACUERDO

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Falta de terreno
baldío.

La gente no
puede
permitirse el lujo
de construir.

Las
regulaciones de
desarrollo son
demasiado
restrictivas.

El proceso de
permisos toma
demasiado
tiempo.

El proceso de
permisos es
demasiado
costoso.

Restricciones
físicas y
ambientales.

Falta de
capacidad de
agua.

Falta de
capacidad de
alcantarillado.

Resistencia
comunitaria al
desarrollo
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Q17
Estás de acuerdo con las siguientes afirmaciones?
Answered: 2
 Skipped: 1

Mi ciudad
tiene vivien...

Mi ciudad
tiene vivien...

La mayoría de
las vivienda...

La mayoría de
las vivienda...
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Desacuerdo Algo de De… Ni de Acuer… Parcialmen…

De Acuerdo

  DESACUERDO ALGO DE
DESACUERDO

NI DE
ACUERDO NI
EN
DESACUERDO

PARCIALMENTE
DE ACUERDO

DE
ACUERDO

TOTAL WEIGHTED
AVERAGE

Mi ciudad tiene
viviendas
adecuadas que
son asequibles.

Mi ciudad tiene
viviendas de
alquiler
adecuadas.

La mayoría de
las viviendas en
mi ciudad están
en buenas
condiciones.

La mayoría de
las viviendas en
mi ciudad son
asequibles para
alquilar.
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Q18
Si necesita una vivienda de alquiler, qué desafíos ha experimentado?
(marque todo lo que corresponda)

Answered: 2
 Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

No se puede
encontrar...

No hay
suficientes...

Mal crédito o
historial de...

Las unidades
no tienen el...

Falta de
accesibilida...

El arrendador
no está...

No estoy
seguro de có...

No he
experimentad...

No aplicable a
mi situación...

Other (please
specify)
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0.00% 0

100.00% 2

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Total Respondents: 2  

ANSWER CHOICES RESPONSES

No se puede encontrar dinero para los depósitos.

No hay suficientes unidades asequibles; largas listas de espera.

Mal crédito o historial de alquiler/historial de falta de vivienda.

Las unidades no tienen el tamaño adecuado para las necesidades de mi hogar.

Falta de accesibilidad para adaptarse completamente a una discapacidad.

El arrendador no está dispuesto a aceptar un vale de elección de vivienda de la Sección 8.

No estoy seguro de cómo solicitar una unidad asequible u obtener asistencia para el alquiler.

No he experimentado ningún desafío.

No aplicable a mi situación, no necesito una vivienda asequible

Other (please specify)
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Q19
Cuántos años tienes?
Answered: 2
 Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

18 años o menos

19-25 años

26-30 años

31-40 años

41-50 años

51-60 años

61-70 años

71-80 años

81 años o más

Negarse
Declarar
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0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

18 años o menos

19-25 años

26-30 años

31-40 años

41-50 años

51-60 años

61-70 años

71-80 años

81 años o más

Negarse Declarar
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Q20
Elija todos los que se aplican a usted:
Answered: 2
 Skipped: 1

Estudiante
Universitario

Promotor o
propietario ...

Promotor o
propietario ...

Representante
Educativo...

Identificar
como LGBTQ+

Individuo sin
hogar o...

Individuo con
una...

Defensor de la
vivienda

Individuo u
hogar de baj...

Representante
o empleado d...

Propietario de
una empresa ...

Dueño de la
casa donde vivo

Padre o tutor

Persona de
color

Profesional
inmobiliario

Alquilar la
casa en la q...

Proveedor de
servicio

Persona Mayor

Madre soltera,
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0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

Total Respondents: 2  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

mujer jefa d...

Padre soltero,
hombre jefe ...

ANSWER CHOICES RESPONSES

Estudiante Universitario

Promotor o propietario de vivienda que alquilo a otros

Promotor o propietario de edificios comerciales

Representante Educativo (maestro o administrador)

Identificar como LGBTQ+

Individuo sin hogar o inestabilidad de vivienda

Individuo con una discapacidad (conductual, física, sensorial o del desarrollo)

Defensor de la vivienda

Individuo u hogar de bajos ingresos

Representante o empleado del gobierno local

Propietario de una empresa o de una organización de defensa empresarial

Dueño de la casa donde vivo

Padre o tutor

Persona de color

Profesional inmobiliario

Alquilar la casa en la que vivo

Proveedor de servicio

Persona Mayor

Madre soltera, mujer jefa de hogar

Padre soltero, hombre jefe de hogar
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Q21
Cuál es el ingreso total de su hogar?
Answered: 2
 Skipped: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Menos $30,000

$30,000-39,999

$40,000-49,999

$50,000-59,999

$60,000-69,999

$70,000-79,999

$80,000-89,999

$90,000-99,999

Más $100,000

Negarse
Declarar
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0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

TOTAL 2

ANSWER CHOICES RESPONSES

Menos $30,000

$30,000-39,999

$40,000-49,999

$50,000-59,999

$60,000-69,999

$70,000-79,999

$80,000-89,999

$90,000-99,999

Más $100,000

Negarse Declarar
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Q22
Hay algún pensamiento adicional que le gustaría agregar a medida
que su ciudad considera la reacción de objetivos, políticas y programas

para la Actualización del Elemento de Vivienda?
Answered: 1
 Skipped: 2
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50.00% 1

50.00% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q23
Cómo se enteró de la Encuesta Comunitaria de Actualización del
Elemento de Vivienda?

Answered: 2
 Skipped: 1

TOTAL 2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

En la web de
mi ciudad.

En las redes
sociales de ...

En el sitio
web...

Asistí a un
taller...

Escaneé el
Código QR.

Un familiar o
amigo compar...

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

En la web de mi ciudad.

En las redes sociales de mi ciudad.

En el sitio web siskiyou-housing.com.

Asistí a un taller comunitario.

Escaneé el Código QR.

Un familiar o amigo compartió un enlace conmigo.

Other (please specify)
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Q24
Si su respuesta a la Pregunta #23 fue “Asistí a un taller comunitario”,
a qué taller comunitario de elementos de vivienda asistió?
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